Exercices d’application

Exercice 1 : Convertir :

     3 kV = …………………. V



500 mV = ………………………….. V

    30  V = ……………… kV



  10    V = ………………………  m V

 4,52 kV= …………………. V



O,5  mV = ………………………….. V

Exercice 2 : 
Soit le montage suivant : 

1° - Identifier les différents éléments du montage.

2° - On désire mesurer la tension aux bornes des dipôles 1 et 2.

Nommer l’appareil de mesure. Insérer deux appareils de mesure

sur le montage ci-contre.

On obtient U1 = 5,4 V et  U2= 6,9 V sachant que U1 est la tension 
2

aux bornes du dipôle 1 et U2 est celle aux bornes du dipôle 2.


3° - Calculer la tension U délivrée par le générateur.

Exercice 3 : 

U1 = 5,1 V et  U2= 13,6 V                                                      U1 

                                                       U

Calculer U.









        U2

Exercice 4 : Une lampe brille normalement si elle est soumise à une tension proche de sa tension nominale. Remplir le tableau en utilisant les symboles suivants : 

· N si la lampe brille normalement

· F si la lampe brille faiblement

· I si son éclat est trop important ou si elle est détériorée.

	
	Tension du générateur ( V )

	
	1,5
	6
	12

	Tension nominale de la lampe (V)
	1,5
	
	
	

	
	4,5
	
	
	

	
	6
	
	
	

	
	12
	
	
	


Exercice 5 : L’additivité des tensions est telle que : U = U1 + U2
Recopier et compléter le tableau suivant :

	U
	U1
	U2

	15 V
	
	3,5 V

	
	150 mV
	0,5 V

	6 V
	4,2 V
	

	
	0,42V
	300 mV
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